Speichern

Welche Stoffmenge haben 24,2 L Helium?

‘Wie viel Liter nehmen 2 mol Helium ein?

‘Welche Masse haben 24,2 L. Helium?

Welche Stoffmenge haben 12,1 L Wasserstoff?

ng ngeE‘: 2\,’0“1:0%4,2 L/mol) ng ngeE‘: 7‘5','5= 24,2 L/mol) g ngeE‘: 227&;0%4,2 L/mol)
[]4,0 mol 484 [14,0 mol
1 1,0 mol []24,2 [12,0 mol
[10,5 mol 12,1 11,0 mol
[10,25 mol []6,05 0,5 mol
Welche Masse haben 12,1 L Wasserstoff? ‘Wasser: Natriumnitrat (NaNO3): Fluorwasserstoff:
i ‘Wie groB ist die molare Masse in g/mol? Wie grof8 ist die molare Masse in g/mol? orof} ist die molare Masse in g/mol?
T 1360 f&mpgﬂ [7170,0 1100
w180 [145,0 20,0
180 [128,0 1300
4.0 1425 5.0
120 85,0 [140,0
Aluminiumfluorid (AlF3): Wasserstoff: Chlorwasserstoff:
'Wie groB ist die molare Masse in g/mol? Welche Masse haben 4,5 mol? Welche Masse haben 2 mol?
fpp’?ﬂ 1540 [1100g m730g
2 [m2el []27,0 [170¢g [1365¢
[ 84,0 [180g []180¢g
[]168,0 [9.0¢g [1360¢
[7108,0 C45¢g TR 1460 g

Bromwasserstoff:

‘Welche Masse in g hat 1 mol?
G 1355

[ 80,9

[172,0

1799

10

ey

Aluminiumfluorid (AlF3):
‘Welche Masse haben 1,5 mol?
nfol] [140,0 g

TR m1260g

Schwefelsiure (H,SOy):
Welche Masse in %hat 1 mol?

25
98,1
[7196,2
[796,1

LN

Gegeben: 117 g Natriumchlorid (NaCl)
Berechne die Stoffmenge n in mol!
o 1.0
m2.0
[14.0
[16.0
180

Gegeben: 31,5 g Salpetersiure (HNO3):
Berechne die StE‘ffmenge n in mol!

Gegeben: 49 g Phosphorsiure (H3PO,)
Berechne die Stoffgmenge n in mol!

Gegeben: 88 g Kohlenstoffdioxid (CO,)
Berechne die Stcl):{f‘;menge n in mol!

Welche molare Masse in g/mol hat
Phosphorsiure (H3PO4)?

O [1196,0
02 mos ) Ot [149,0
32 2 1, E‘t 105 1250
mos o1 B A m2 1500
@; 1025 4 O™ Hoas 98,0
Welche molare Masse in g/mol hat 24,2 L. Methan (CHy). Berechne die Masse in g! Gegeben: 108 g Aluminium Welches Volumen nimmt 1 mol Wasserstoff (H;) ein?
Calclumsulfat (CaS0y)? . - Berechne die Stoffmenge n in mol! . Vo=
g ngi 1\%.‘) 24,2 L/mol) N F 1080 : ngﬂ.%% L24,2 L/mol)
1242 m27 [1484L
[132,0 ] 1135 m242L
[110,0 [ A W40 J12,1L
L
18 @ [10:4 [16,05L
Welches Volumen nimmt 1 mol Sauerstoff (O,) ein? ‘Welches Volumen nehmen 0,5 mol Ammoniak (NH3) ein? Welches Volumen nimmt 1 mol Neon ein? Welches Volumen nehmen 3 mol Wasserstoff ein?
s : V.. =242 L/mol ing : V. =24,2 L/mol ATP - Bed ' gungen: V, = 24,2 L/mol) ingungen: V., = 24,2 L/mol)
g T 242 L/mob e iy 7242 L/mob B R s L el
[]72.6L e 7261 REEECT 242l []484
242L X 484 L 12,1L 24,2
= Lol . &
2 [J121L oSkt 2] []242L [1605L 121
o 155 x 242 23,025 [7605L o.125 x 242 23,025 mi2iL Cj20.1L 76,05
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6,05 L Chlorwasserstoff. Berechne die Stoffmenge!
ing ngeE‘:4V"I =24,2 L/mol)

02
B!
705
W25

‘Welche Masse m haben 48,4 L Ammoniak (NH3)?

ino ng(a:&"g= 24,2 L/mol)
o [34g
[120g
O17g
[85g

Welches Volumen nehmen 64 g Sauerstoff ein?

SATP ngen: V,, = 24,2 L/mol
( g.48‘,‘4\L 5 )

]32L
[]242L
1211
[]605L
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